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 כפל
 משחק

 רביעיות

 לתרגול לוח הכפל

 

 

 אסנת פליישר
052-3582533 

 הוראות משחק
 המשחק מכיל:

 סדרות של קלפים 10
 :מטרה לימודית
  ללמידת לוח הכפ
 : מטרת המשחק

 לאסוף  כמה שיותר רביעיות.
 הכנות למשחק:

מערבבים את הקלפים ומחלקים  
ארבעה לכל משתתף. את שאר 

 הקלפים מניחים בערימה כקופה. 
 מהלך המשחק:

משתתף בתורו מבקש מאחד כל 
המשתתפים קלף הנחוץ לו 

יודע את להשלמת  רביעייה. אם 
פתרון תרגיל הכפל המבוקש, 

רשאי  . בנוסף, הואקלףבל את המק
. נוסף )מכל משתתף(קלף  לבקש

יודע את הפתרון , הוא  אם לא 
לוקח קלף מהקופה והתור עובר 

 הלאה.
בר את מספר ושצהמשתתף  :מנצח

 ביותר.גדול הרביעיות ה
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